



传承雷锋精神

弘扬时代新风

## 爱心义诊护健康 暖心服务获好评

运城晚报讯(见习记者 赵雪)“您好,这里正在举办义诊活动,您如果有耳鼻咽喉问题,可以免费让我们的医生给您看看……”在第21个全国爱鼻日到来之际,为提高公众对呼吸健康和鼻部疾病的关注,4月7日、8日,运城城市管理局园林绿化服务中心联合山西盈康一生总医院(原运城第一医院)在市区南风广场开展为期两天的爱心义诊活动。

认真登记就诊市民的基本信息,详细询问身体症状和相关病史,利用耳鼻咽喉内窥镜仔细检查,耐心提供就诊建议……4月7日一大早,几位医生就迅速投入到工作中,专业有序地推进义诊活动顺利开展。现场提供的耳鼻咽喉健康管理咨询及内窥镜检查、诊疗、测量血压等服务,获得众多市民点赞好评。

山西盈康一生总医院相关负责

人表示,需要进一步检查的市民,可凭借在活动现场填写好的体检表,前往山西盈康一生总医院免费进行鼻内镜、喉镜、耳内镜等检查。

“这次义诊活动让我们感到很贴心,希望这样的活动多多开展。”前来就诊的市民卢先生说。

据介绍,4月8日,活动现场会提供更多耳鼻咽喉相关的项目服务和检查,有需要的市民可以前往南风广场进行问询就诊。

河津市莲池社区

## 爱心理发进小区 贴心服务暖人心

运城晚报讯(记者 李爽)4月6日,河津市城区街道莲池社区组织志愿理发师,开展“爱心理发进小区,贴心服务暖人心”活动,为祥和小区60岁以上老年人及残疾人提供免费上门理发服务。

活动中,志愿者认真对待每一位理发的老人,热情服务。理发前,

他们耐心征求老人对发型的意见。理发过程中,志愿者还陪老人聊天、拉家常,老人的脸上洋溢着幸福的笑容。

“社区让我们这些年纪大行动不便的老年人,在家就能享受到这么好的服务,为我们解决了生活中的一些困难,非常感动!非常感

谢!”77岁的谭当英老人理发后高兴地说。

社区负责人表示,此次爱心义剪活动,让老人们不出家门就能换个新发型,给辖区居民的生活带来了便利。今后,暖心理发志愿服务队将在每月的第一周为辖区老年人免费理发。

## 平陆一爱心人士 向县红十字会志愿者服务协会 捐赠办公用品

运城晚报讯(记者 景斌)近日,平陆县爱心人士任先生,主动联系该县红十字会,向平陆县红十字会志愿者服务协会捐赠了一批办公用品。

据悉,任先生是平陆县本地人,长期在外从事电力工程业务,事业取得了一定成就,一直以来,始终牵挂家乡的发展,热衷于志愿服务。此次他捐赠的6台对讲机、文件

夹、A3A4纸、档案盒、燕尾夹等各类办公用品,主要用于支持平陆县红十字会志愿者服务协会开展各类志愿者服务活动。

捐赠现场,任先生表示,这次虽然捐赠的物资不多,但是希望能用实际行动,做一些力所能及的事情,奉献一份爱心,支持平陆红十字会事业发展,为家乡建设作一些贡献。



栽种景观树  
大地添绿意

▲4月5日,盐湖区北相镇新时代文明实践所的工作人员在栽种景观树。当日,北相镇举办学雷锋月植树活动,为河东大地增添绿意。

记者 李婷 摄

## 永济市市直幼儿园开展春游社会实践活动

运城晚报讯(记者 刘凯华 见习记者 吴娜)为了让孩子们感受春天、亲近大自然,近日,永济市市直幼儿园开展“春暖花开,‘樱’你而来”春游社会实践活动。

怀着对大自然的无限好奇和渴望,孩子们在老师和交警的陪同下,来到永济市樱花园,开始了一天的美好旅程。樱花树下,孩子们认真听取老师对樱花的介绍,另一边,几个小男生捡起粉红的花瓣、绿色的树叶,往纸板做成的相框上一放,一张春天的照片就定格下来;走道上,孩子们趴在写有“拥抱春天”字样的白底横幅上,用手中的画笔,在横幅上描绘自己心中的春天;草坪上,孩子们时而手拿风车奔跑、时而放飞手中的气球、时而追逐老师放飞的风筝。

“我们始终致力于服务和教学,全



老师带着孩子们放风筝

力把幼儿园办得让孩子舒心、家长放心。”该幼儿园园长介绍,近年来,永济市市直幼儿园一直把促进幼儿全面发展作为重中之重。

一位家长表示,此次春游活动,

不仅让孩子们感受了大自然的神奇和美好,同时也在轻松愉悦的氛围中,学到了在幼儿园和家里学不到的知识,体验了集体户外活动带来的乐趣。

## 运城经开区 入户宣传防火安全

运城晚报讯(记者 寻霄)为抓好春季火灾防控工作,全面提升高层民用建筑火灾防控能力,4月6日,运城经济技术开发区消防救援大队组织消防志愿者深入高层住宅小区,开展“敲门入户送平安”消防宣传活动。

活动中,消防志愿者结合高层火灾特点,向居民宣传防火灭火与逃生自救常识,讲解家庭用火、用电、用气安全等基本常识。同时提示大家,不可占用消防通道、违规停放电动车、不乱扔烟头,及时清理楼道、阳台、走廊的可燃物,时刻保持疏散通道畅通无阻。

志愿者表示,下一步,运城经开区消防救援大队将持续开展贴近群众的消防宣传活动,营造“人人懂消防”的良好环境。

河津市朝霞社区

## 社校联动为学生打造 “绿色通道”

运城晚报讯(记者 刘凯华 见习记者 吴娜)近日,河津市清涧街道朝霞社区、铝基地朝霞小区联合朝霞小学,为学生们建设了一条专用疏散通道,畅通的“绿色通道”让学生安全、家长安心、居民舒心。

朝霞小学位于朝霞小区内,学校门口路段狭窄,周边商铺密集、车流量较大,学生上下学时间极易产生交通拥堵的情况。为消除安全隐患,确保学生出行安全,朝霞社区、朝霞小区联合朝霞小学,实施了学生上下学通道拓宽改造工程,铺设了一条学生专用疏散通道。

“排队快静齐,队伍一条线……”4月4日,放学时间,朝霞小学门前,学生们排着整齐的队伍,在老师的带领下,沿着校门口两侧开设的两条长约70米的“绿色通道”,左右分流,到达指定接送点,被家长接走,现场井然有序。

“‘绿色通道’的打造不仅有效解决了校门口放学拥堵问题,也让社区居民出行更加方便。”该社区为通道两侧的绿化带免费提供绿化苗木,并对苗木义务进行日常养护的居民金成表示。

## 盐湖区振兴庄社区、 禹都花园社区清明祭英烈

运城晚报讯(记者 王瑞)4月4日上午,盐湖区东城街道振兴庄社区和禹都花园社区分别组织全体工作人员和部分居民,前往盐湖区烈士陵园开展清明祭扫活动。

在庄严肃穆的氛围中,大家面向烈士纪念碑鞠躬默哀、敬献鲜花,以表哀思。随后,大家还参观了运城解放纪念馆,认真聆听讲解员介绍革命烈士的光辉事迹,接受革命传统教育和精神洗礼。

此外,活动中,振兴庄社区还在辖区积极倡导文明祭扫新风尚,提倡居民通过植树、敬献鲜花等文明简约、绿色环保的方式祭奠亲人,让清明节真正“清明”起来。

## 平陆县红十字会 开展清明祭扫活动

运城晚报讯(记者 景斌)近日,平陆县红十字会组织部分志愿者和应急救援队员,前往杜马烈士陵园开展清明祭扫活动。

在祭奠广场上,大家整齐列队、神情肃穆,敬献花圈、鞠躬默哀,深切缅怀革命先烈。随后,通过参观烈士纪念馆,一行人重温烈士们当年的光辉事迹,追寻革命先辈的足迹,继续发扬革命传统,传承红色基因,切实增强和践行全心全意为人民服务的宗旨意识。